ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Gato da raca Sphynx

Apesar da aparéncia diferente, € uma das racas mais leais e segue o dono para
qualquer lugar. Se quiser um, saiba que ele é carente e precisa de muita atencdo. Bastante ativo
(vive correndo e brincando), se da bem com outras racas de gatos e com cachorros. Por nao ter
muitos pelos, a pele elimina gordura (nas outras ragas, os pelos impedem que isso acontega) —
para evitar, é preciso usar produtos especificos ou toalhas umedecidas uma vez por semana, e
nao o deixar exposto diretamente a luz solar.

Disponivel em: < http://recreio.uol.com.br>. (Fragmento).
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: Questao 1 — Assinale a passagem que apresenta o emprego de um advérbio que exprime a ;
! nogao de intensidade: !
1 1
i () “Apesar da aparéncia diferente, € uma das ragcas mais leais [...]” :
: () “Se quiser um, saiba que ele é carente e precisa de muita atengao.” :
i ()“[..] se da bem com outras ragas de gatos e com cachorros.” i
1 1
1 1
I 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Questao 2 — O advérbio identificado acima intensifica o sentido de:

() umverbo

() um substantivo

() um adjetivo

Questao 3 — Na passagem “Bastante ativo (vive correndo e brincando) [...]”
intensidade “bastante” intensifica uma caracteristica:

() do gato da raga Sphynx.

() de outra raca de gatos.

() do cachorro.

, 0 advérbio de

Questao 4 — A palavra “muito” funciona como advérbio de intensidade em:
() O gato raga Sphynx nao tem muito pelo.

() Aquele gato tem uma aparéncia muito diferente.

() A pele deste gato requer muito cuidado.

Questao 5 — O advérbio grifado intensifica o sentido de um verbo na frase:
() Aquele gato é bastante carente.

() Ele se da muito bem com outras racgas.

() O gato da raca Sphynx gosta demais de acompanhar o seu dono.
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